
 

 

Notulen vergadering wijkvereniging  

Datum:  14 november 2023 

Locatie:  Ons Stedeke   

 

Renovatie N285  

Er was geen nieuws te vermelden geen contact gehad met de provincie, 16-11-´23 mailtje gestuurd en 

terug gereageerd begin feb een bewoners uitnodiging  

 

Woningbouw Weth.Trompersstraat  

Diverse aanwezige hadden gehoopt dat er iemand van de woning stichting aanwezig zou zijn voor 

verdere uitleg, was niet uitgenodigd wel gezegd bij de dorpstafel hopen de volgende vergadering dat 

het wel gebeurd  

 

Project Mariaschool  

Bijeenkomst gepland op 23 november (niets bekend bij ons stedeke) einde contract uitzitten antikraak 

Andre zit er nog in van emaus , Catrien van Eijk trekt de kar volgens Theo. Hoop dat het snel geregeld 

kan worden anders langer verhuren. 

Mart Scheepers heeft de uitnodig niet besproken met Ons Stedeke. Vandaar dat de afspraak is verzet 

naar 16 of 23 januari 2024. Dit wordt afgestemd in de volgende vergadering van de wijkvereniging op 

12 december 2023. 

 

Verkeer  

Aantal mensen hebben zich opgegeven en een apart mailtje gehad 

Werkgroep krijgt de cijfers in te zien ,volgens en bewoner van de Zuiddijk rijden de landbouwers veel 

te hard , ook toezien op parkeren langs de Zuiddijk en handhaving laten toezien op fout parkeren 

hiervoor eerst een keer waarschuwen door de handhaving 

 

Groenplannen  

Theo heeft gesprek gehad met projectleider gemeente en Angelique over een stukje grond naast de 

Emaus voor een stukje groen en Tiny house, komen er 18 Jan ´24 op terug, werd genoemd als 

burgerinitiatief door iemand van de gemeente( Erik Vinken). gemeente wil 10 Tiny house(flexibelle 

woningen)bouwen in de gehele gemeente dit sluit goed aan om dit hier te doen. Goaltjes  op het 

trapveld zijn te klein.  

 

 



 

 

 

 

Windmolens  

Bijeenkomst 18 Jan ´24 uitnodiging volgt nog, gaat over compensatie gelden en vouchers.  

 

Sociale Zaken  

Marian zegt dat ze nog niet bij elkaar gekomen zijn ,wel vraagt ze of er iemand iets is opgevallen of dat 

er dingen spelen die ze mee kan nemen. Ze wil weten of er gebruik gemaakt wordt van de speeltuinen 

de speeltuin naast de school wordt goed gebruikt, de speeltuin in de ringweg wordt weinig gebruik van 

gemaakt, daar schort het aan maai beurten (gras te lang). Er wordt gevraagd of er iets kan worden 

georganiseerd voor kinderen van 0 t/m 4jr wekelijks in ons stedeke iets van een voorlees uurtje zoals in 

Zevenbergen werd er voorgesteld. Er word vanuit de droom iedere woensdag middag iets gedaan voor 

de kleine kinderen. Het dorpsplein is en trieste bedoeling op het moment alles staat aan de kant 

geschoven het plein wordt geheel ingenomen door de droom met het terras, Theo gaat informeren bij 

de droom of dat het toegestaan is om het terras zo uit te stallen. Korte update dorpstafels, ze hebben 

bij elkaar gezeten met de burgemeester over de communicatie dorpstafels en de gemeente  

 

Kertsboom  

Wie wat waar wil er de kerstboom zetten op het plein, welke vereniging wil de boom zetten  

 

WNTTK 

 Van de week 1e keer handhaving op bezoek gehad in het stedeke 11/11 bal in 14 jaar  

 Klok goed zetten in de toren  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 


